

资深红娘分享 株洲版“偶像剧”

“千里姻缘一线牵”，随着社会分工的不断细化，人们社交圈逐渐萎缩，越来越多的大龄未婚青年和离异人士选择婚介机构确定未来人生伴侣。在红娘们的撮合下，许多原本擦肩而过的缘分结出幸福果实，终成眷属。

资深红娘郑果是一位婚恋俱乐部负责人，从业整整20年，她撮合的恋人中，有一对恋人的情路历程堪比“偶像剧”，今天，我们就来听听郑果的讲述。



▲资深红娘郑果。受访者 供图

“霸道总裁”出现

那是在2012年晚春，一位长相帅气、身高180cm的男士来我们俱乐部注册了VIP，他豪掷18800元定下俱乐部最贵套餐。当时这位男士的气质和谈吐征服了我们俱乐部所有女同胞。随着了解的深入，男士的身份渐渐水落石出。

他的名字叫文禹(化名)，那年刚满40周岁，而他人生经历就是大多数家长眼里的“别人家的孩子”，高中毕业考上名牌大学，大学毕业入职全国百强企业，成为企业中高层后却果断跳出舒适圈创业，赚得亿万家产。

然而，自身优秀事业成功的他在感情方面却随遇而安，而立之年，经父母介绍与一位门当户对的女孩子步入婚姻殿堂。婚后他一心将精力扑在工作上，事业做得风生水起，婚姻却经营得一塌糊涂，最终导致了第一段婚姻流产。

针对文禹优秀的个人条件，我们为他进行了精细筛选，从大学老师、医疗机构负责人、幼儿园园长三位年龄在30至35区间的女士中为他推荐相亲对象。她们中一位是短婚未孕，两位没有婚姻经历，自身条件和经济条件都很不错，可文禹同她接触之后，均未能牵手成功；后来我们又陆续给他介绍了几位女士，可他依然未能摆脱单身。

找到匹配的“气质女神”

我逐渐意识到，问题或许出在文禹自己身上。通过交流，我发现他在感情上非常的被动，他曾告诉我，从小到大都是女孩子追他，而他从来没有追求过女孩。“从未追过女孩子”这句话让我忽然想起了客户群里的一位名叫徐菁菁(化名)的女士，因为她也曾对我说过同样的话，也是一位在感情上十分被动的人。

徐菁菁30岁出头，比文禹小8岁，气质方面与他十分匹配，她身材高挑面容姣好，在俱乐部里是出了名的美女；经济方面她在芦淞区经营服装生意，自己有一家服装厂，收入可观。

而更难能可贵的是，徐菁菁婚姻状况、性格特点、生活习惯和文禹都非常类似。我越想越觉得两人的匹配度近乎完美，将他们两撮合在一起，成为我那年为自己设定的年度目标。

撮合计划落空

高颜值高收入高学历，生活规律、没有不良嗜好是他们的共同特点，近乎完美的人设在别人看来或许是优势，但实际上，这类“优秀”人群往往缺乏制造浪漫的能力，容易把感情处理得一潭死水，他们问题的症结都是不懂得经营感情。

针对问题，我给出的建议是男士主动点，女士热情一点。在我和俱乐部其他同事的帮助下，文禹和徐菁菁很快擦出爱情的火花，第一次见面后，双方都对彼此有一见钟情的感觉，徐菁菁更是直言不讳地表达了倾慕之情。

原以为这对璧人会就此牵手，可惜，多年的性格使然，两个木讷的人在感情上想要变成主动不是件容易的事，再加上他们事业有成，工作都很忙碌，我多次试图帮他们创造约会的机会，都因为时间不合拍不了了之。相识两个多月后，两人刚刚擦出的火花因为文禹的出国而逐渐暗淡，撮合两人的愿望也就此落空。



▲图片来源于网络。

红娘感言

从业20多年，我见过太多的终成眷属与分道扬镳，扮演红娘这一角色给我带来了许多收获，从恋人们的故事里我悟出了人生哲理，分析别人的感情经历，让我在自己的婚姻生活里避免一些“雷区”，与爱人结婚15年，我们只发生过一次争吵。

如今，情感问题在许多当代人的社会压力中占据不小比重，剩男剩女现象、高离婚率现象已经演变成社会问题。我认为，很多人找不到对象，或者婚姻失败不能归咎于自己不够优秀或社会太现实，而是自己没有调整好心态，不懂得如何处理感情，不懂得理解对方的需要。就好比一个不会游泳的人，学习再多的理论，不停更换泳池，都不可能学会游泳。

建立有效沟通、时常沟通，主动倾听对方声音，有分歧时做出适当让步和妥协，是爱情保鲜的秘诀。

婚姻物语

话题讨论：是什么因素导致单身群体的增加？

近日，央视关于“单身经济”的报道中提到，中国超2亿人单身，一线城市单身青年40%为“月光族”。一人住、一人吃、一人游的单身人群已经聚合成一股庞大的消费新势力，并催生出新的消费观和新的消费业态。这个数据让不少人惊讶，并引起了广泛讨论。

网友“林怀谷”认为，很重要的原因在于很多年轻男女到了30岁还没想好后半辈子要在哪里过，这一点，是结婚率下跌的关键因素。

还有人认为，在互联网时代，单身才是最好的状态。“网络上各种各样的社交软件，再小众的兴趣，再特别的人群，都能找到同伴。”与此同时，“维持一段稳定且长久的亲密关系，是一件特别难的事情。”

你认为是什么因素导致很多人单身？对于越来越多的单身人群，你怎么看待？欢迎向《株洲晚报》讲述你的观点，致信邮箱729103659@qq.com

(记者 廖智勇 黄欣雨)

免费安装烟雾报警器 独居老人有了电子“守护神”

本报讯(株洲晚报融媒体记者 杨凌凌 通讯员 罗金鹏)为守护老人居家安全，近日，芦淞区贺家土街道来园社区为10名行动不便且经济困难的独居老人免费安装了烟雾报警器。

4月16日，来园社区工作人员网格员来到独居老人朱佩玉家中。前段时间，老人由其弟从浙江绍兴送回株洲家中，社区第一时间上门看望老人，并为老人联系免费安装了烟雾报警器。“我一个人住，就怕着火什么的，有了这个(烟感报警器)，心里踏实多了。”朱老对家里的新“神器”很满意。

“神器”神奇在哪？具体来说，一旦老人家中起火，只要屋里的烟雾达到一定浓度，报警器就会发出清脆的报警声，有效帮助老人提升防火能力，并引起邻居的警觉。同时，烟感报警器将第一时间把火警信号反馈到辖区消防部门，值班人员可以马上掌握情况，压缩了一线火情处置的反应时间，这也为独居老人筑起消防安全屏障。

开展党史学习教育以来，为辖区独居老人排忧解难。贺家土街道来园社区共为10位行动不便且经济困难的独居老人安装了烟感报警器。

株洲中职模特 参加省赛获佳绩

本报讯(株洲晚报融媒体记者 谭筱 通讯员 谭延喜)4月18日，2021年度湖南省职业院校技能竞赛中职服装表演赛项(服装模特表演/平面模特展示)落下帷幕。来自株洲市职工大学(工业学校)的尹慧子，凭借扎实的基本功和出色的T台展现力，通过泳装、时尚生活装、礼服三个环节完美展示，荣获服装表演赛项目一等奖，为我市唯一。

“大赛对选手的造型、服装、气质、形体、临场发挥等多方面进行考察。”指导老师罗文庆介绍，一等奖选手将有机会代表我市参与全省选拔集训，代表湖南参加全国职业院校技能竞赛。



▲图为尹慧子(前)在比赛现场。记者 谭筱 摄

株洲日报推出首档网络视听访谈栏目《对话株洲》 首期嘉宾潘才良： 今年计划举办全国网红大赛

对话株洲

株洲日报火龙果视频工作室出品

本报讯(株洲晚报融媒体记者 谭清云 周靖 通讯员 谭晋君)权威声音、主流价值、亲切表达。即日起，株洲日报推出融媒力作——株洲首档网络视听访谈栏目《对话株洲》，拟邀请企事业单位主要负责人就部门工作、社会关切等问题对话，栏目的宗旨为关注市委市政府重点工作，关切社会热点，关心百姓焦点。第一期嘉宾为株洲市商务和粮食局长潘才良。潘才良在访谈中表示，今年将突出产业链招商，积极对接湖南自贸区的落实“三高四新”战略，助力把株洲打造成为内陆地区对外开放的新高地。



▲株洲市商务和粮食局局长潘才良(右)在接受株洲日报《对话株洲》访谈节目采访。记者 谭清云 摄

把产业链招商作为重点，瞄准“500强”企业

“一个领导说过，一个地方如果想发展‘如花似锦’的话，招商引资就必须‘如狼似虎’。”他在访谈中说，今年将按照市委市政府的要求，把产业链招商作为重点，瞄准“500强”企业，已派去了驻京津冀、驻长三角、驻粤港澳大湾区三支招商小分队，他们长期在外面捕

提信息、对接客商，再对接园区、对接县市区，按照我们“3+5+2”的产业布局开展产业链招商，实现产业链的延链、强链、补链的效果。

湖南自贸试验区获批，对株洲是挑战也是机遇

对于对接湖南自贸区，他认为，湖南自贸试验区正式获批，对株洲来说既是挑战也是机遇。因为自贸区范围内的政策、制度、机制都是很灵活的，今后可能产生虹吸效应，这对株洲就

是一个很大的挑战；同时也是一个机遇，因为株洲的地理位置很好，有长株潭一体化，加上株洲有很好的开放平台、产业基础、国外市场等，只要把优势利用好，将工作对接到位，株洲将会有很好的

今年计划举办全国网红大赛

直播经济是时下的风口。作为电子商务强市，株洲如何抢占？潘才良说，今年将会申请一些打造直播经济新高地的政策支持；尽快推出一批直播示范基地、直播示范平台；举办一些大型活动，例如举办全国网红大赛、直播

经济高峰论坛等，通过这些大型活动提升株洲在全国的影响力。《对话株洲》视听产品将在株洲日报视频号、株洲日报抖音号、株洲日报快手号、掌上株洲、株洲新闻网等播放，访谈图文在《株洲日报》同步发布，敬请关注。



▲扫码观看本栏目第一集相关内容。株洲日报火龙果视频工作室 制作

83年党龄！104岁老红军给大家上党课

本报讯(株洲晚报融媒体记者 邱鹏 通讯员 谭龙伟)“我是一名有83年党龄的老共产党员了，我跟着党一走就是一辈子……”4月19日上午，在石塘冲军休所学习室内，104岁老红军胡正先同志正在给市退役军人事务局全体党员干部、职工讲党史、上党课。

“一个好的榜样，就是最好的宣传。”市退役军人服务中心工作人员曹佳说。好的榜样，激发的是行动的力量，诠释的是无言的表率。胡老诠释了一名优秀共产党员的担当与责任，让现场党员干部深受触动。

据了解，市退役军人事务局党史学习教育开展以来，广泛挖掘红色人物，充分利用身边典型，讲党史、话党恩、念党情。让全体党员干部学有榜样、行有示范、赶有目标，营造了党史学习教育良好氛围。将党史学习教育不断向纵深推进。

据悉，全国目前尚健在的老红军共有38位，年过百岁的仅4位。胡老今年104岁，系原总参谋部某部副部长、副兵团级，是一位有着83年党龄的老共产党员。1930年，年仅12岁便参加了红军，参加过红四方面军在鄂豫皖、川陕革命根据地的反“围剿”斗争，参加了辽沈、平津、广东、海南岛等战役，走过了举世闻名的红军长征路，获三级八一勋章、三级独立自由勋章、二级解放勋章。2019年10月1日建国七十周年国庆阅兵式上，胡老是致敬方阵里老兵礼宾车队中最年长的一位，也是受阅英模中唯一身穿红军制服的老兵。



盛康·国际颐养苑 28年专注养老托残 班车接送实地考察

地址：株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话：28838999 28838888

扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会